INPBU KOJOKBHJYM U3 MATEMATHKE

28. nosembap 2022. rogune

Wwme u npezume Bp. uagekca

Cmep: 3HP ' 3KC 3011

IIpea rpyna 3agaTraka

1. Heka je -5 0 1 2
A=|3 8 -3 7
0 11 13 28

(a) Marpuna A uma b BPCTE H . KOJIOHE.
(6)(123 —asz; ==3-0Q==73

2. Hanwucary jeIMHHYHY MaTpHILY pela TpH.
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3. Jare cy matpuue 4 = [g :i] nB = [g g] Hahu matpuny BA.

r3 42 -2 [s-“ﬁ -5 (2 +4.(-4) - g+20 =-6- 46]__ 29 =22
=1, s][s ]= 2.3 +55 2:(-2)45-(-%) 6125 =4-20]7 |34 -24
1 0 3
4. W3pauynati MuHOp My, 1 Ko(akrop A;; matpnue A =|_3 ¢ o
0 0 4

M, _\’3 3 \——3 =20 ==4A2
Aqz =(“4)”MA'2=*M4'L= A2

5. W3pauynatu AE€TEPMHHAHTE!

il - 24 =3

(B} | o] =B deR = =2~ 24

(6)2 ; :g =3|? "2)—4 3’2\+(-5)f*"’}=3(56+1)—4(e4+4)-—5C8—44)=
5 1 8 I P '}2 8 2 4

=73.58-4-68-5(-6) =A%t~ 2724+ >0=- 68

. , Sx+3y=4
6. Jlar je cucTeM jeqHayMHa [3x +2y=3

(a) 3anmcatu cucteM y obinky Matpuune jennagune A - X = B: [-g g ] [:] = [‘.;]

(6) Hahu uaBep3ny matpuiy A~ ' matpune A. - 9 -3
T R b3 e ]
A= 212 nd“aﬂ T 5e2-3.3 3 5 -3 5
(B) Pememe marpudne jeqsaunne je X = A~'B. Hahu matpumy X.

2 -3 2:4-3:% _[-4]
Y= L [ J L3°#+5-?> 13

(r) PEIHE:H)E! cucrema je x = =1 Hy = >




7. Bekrop U = (—7,2) nma noverak y Taukn P(2, 3).

(a) Oznauumo ca Q xpaj BEKTOpA 4. Hahn xoopaunare Tauxe Q.
Novetak Bektopa: P(2,32)

Kuop,n.wa‘re mk‘rwaﬁt
Kpaj pewrtopa; Q(x7)

YT=2==-F —» X==5§
A= (x-2, 4-3)=0%2) =322 ¥ 4=§
(6) Crxnuumparu Bextop . Q(-5,5 )

g
________________________

' T %x 2
8. Jlatu cy Bexropu d = 21— [ + 2k ub = —7 4 J + 3k. Hahu [Ei+5 L
a=(2-1,2) B4t =2+, 441, 243 2.2 =34 o' 52
-
4 =(=1,4, 3) 3.4*2 =('\,°,5) S
\2+%\=\26¢
2
9. Hahu yrao nsmelyy sextopa @ = (1,2,0) u b = (3,-2, 1).
POt T _ABH2CDHOA -4 -4,
121+ 1% \I»{‘-l-zz-ro""\l-sl.}(-z)"ﬂi Em NF0 /
a g 4 — 3 ‘- .
~ = accoos (-~ \'ﬁ_‘é)" accas(-o,M952)
P~ 96,865%; P~ 9% 9
10. Tatu cy Bexropu @ =+ ] + k u b = 37 — 4k. Hahu BEKTOPCKHM MPOM3BOA d X b,
_(: j ? A A =>4 4 =144\ __ S VS =
axT =1 2 A \=? el T LR 50 = -9 3 Ch-3) - 2R
3 0 =&
Ax%=-

LY + 77 - 2% =4, 7,-)




JApyra rpyna 3agaraka

11. M36anmancuparn xemujcky JeAHAYHHY:

Ae®a ¢ Aecua *P,0¢ +4H,0 —TH;P 0,
s br=1% b -t =0 b 0 -4 0O ﬂd o -k ©
P bx z Gx4y =3% €x+4-32=0 & 4 =% O CA -3 O
= = 0 2 -% 0 0 2-3%0
2 3! [’\ L O’ezm»f@eai Ao -4}# 0} Ty =0
04 -312 0 o 4 -3l2 0 s —n

reteRaeth g=34, (a0 =Gt 34, 4), t=h:Grr@d=(16,4), R0ct R0 4H:P0, 3

12. [latu cy sexropn d =T —j+ k., b= —j+ kué = T+7+k.
(a) Mispauynaru (@ x E) - .

(@x2) .2 .-.-E, o ;‘l:\': 4] =-2 40 ==
14

(6) Ma mu cy Bexropu @, b u & KoMmianapun?  JIA @

(B) Axo mucy, nahu sanpemumy lTapaJiefienunena Koju je oapelen mima.

V=|(@x2)-2l=|-2|=2 "

13. Hahu ckanapue napamerapcke jeqnaunne TpaBe Koja Nposasu Kpo3 Tauke P(2, —4,7) n Q(0,-3,5).
«Tz?:(e,'m,n) = (0'2,‘3‘(‘1!),5‘?) Q

z :(f,'m}m)I (‘*2,4,—2)
(I‘h Je, Zo) =(27-tf: :?‘)

b 3 L
d=-h +t
T=F-21%

X= %+ ‘ef
3= Jo+wmt
2=%+nt
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. 3a7aTtak
3aJjaTak
. 3ajarak
. 3a7aTaK
. 3aJaTaK
. 3a7aTak
3aaTak
. 3amaTaKk
3a/1aTaK
10. 3amaTtak
11. 3agarax
12. sanatak
13. 3agarax
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